

聚焦2011齐鲁春季车展

车市龙抬头

——齐鲁车展即将上演豪门“龙虎斗”

经历了2010年的井喷式增长后，2011年伊始，豪华车市场依然坚挺，销售增幅继续保持领跑地位，实现了免年车市的“龙抬头”。而作为山东车市“风向标”的齐鲁车展，更是成为了各豪华车品牌争抢的“黄金宝地”。据组委会介绍，今春车展不仅继续沿用双“馆”齐下，多“剑”齐发的展会模式，省城东西两馆更将上演主题鲜明的汽车大戏。其中，舜耕展馆作为豪华车的主营地，将为齐鲁车迷带来一场阵容空前的视觉风暴。



主办：齐鲁晚报、生活日报
时间：4月7日-10日
地点：济南东部高新区国际会展中心
(合资品牌及自主品牌展区)
济南舜耕国际会展中心
(进口及国产品牌豪华车展区)

□刘庆义

舜耕展馆

豪华车的“饕餮盛宴”

本届春季车展，过去作为自主品牌和合资品牌“混战”场所的舜耕会展中心将全盘“易主”给豪华品牌，为车坛豪华车的“诸神之战”拉开序幕，整座展馆上下两层都将成为豪华名车的斗秀场，为汽车发烧友们带来强烈的视觉冲击。

其中，展馆一层将上演兰博基尼、宾利等世界顶级名车的车展处女秀；路虎、捷豹、雷克萨斯、讴歌等豪华品牌也将带来旗下热销经典车型，在车展现场一决高下；更有世界顶级机车哈雷戴维森，带来美国西部牛仔的狂野之风；奔驰商用车和房车也将尽显商务实用的风采。除此之外，进口起亚、进口现代、进口福特、进

口标致等品牌也不会甘拜下风，众多新车和经典车型都将粉墨登场，带来令人目不暇接的精彩好戏。

坐拥展馆二层的奔驰、宝马、奥迪等豪门大户更将上演贴身对决。其中，宝马将携最新力作MINI COUNTRYMAN压阵；奔驰也将带来鸥翼造型的豪华跑车SLS。另悉，奔驰旗下世界顶级名车迈巴赫也将重磅登陆齐鲁车展的舞台，为车迷朋友带来更奢华更震撼的视觉享受。

豪车连台

名车、新车一个都不少

豪华车作为齐鲁车展不可或缺的重头戏，今年依旧好戏连台。无论是传承经典的世界名车，还是刚刚上市的车坛新贵，都将会让车迷朋友们大饱眼福。

进口大众将带来尚酷、

TIGUAN等经典车型，上市不久的新途锐和新辉腾也将首次“绽放”齐鲁车展；凯迪拉克此次车展则倾献CTS、SLS、SRX、凯雷德全系车型，更有吴彦祖代言的赛威2.0T首次亮相齐鲁车展；克莱斯勒则将JEEP 2011款大切诺基的车展首秀放在春季车展，牧马人、指南者、道奇酷博、酷威、凯领商务车也将悉数登场。

此外，在今年一月刚刚上市的城市越野精英雷克萨斯GX460，也将首次亮相齐鲁春季车展，而雷克萨斯混合动力“镇店三宝”，S600hL、GS450h和RX450h都将现场助阵；路虎则带来包括神行者、发现、揽胜等在内的全系经典车型，“大块头”揽胜器械增压版也将继续闪耀春季展台；进口现代也将率辉翼、新胜达等热销车型亮相；进口福特、进口标致、沃尔沃等也都将上演豪车连台的大戏，为车展奉

上一场豪门盛宴。

全线升级

参展阵容、展位规模空前

历经十二年风雨发展和二十二届的经验积淀，被誉为“山东车市晴雨表”的齐鲁车展已得到汽车厂商和消费者的广泛认可，总展出面积达到6万平方米，而今年为豪华车更是开辟了1.2万平方米的舜耕展馆，可谓铆足力量打造齐鲁车市视觉盛宴。

各系豪车也是相当给力，分别在展会规格和规模上进行了升级。其中包括奔驰、宝马、进口大众等德系豪车品牌达到4个，宝马和奔驰展位面积双双达到了800m²，宝马更是开辟了MINI和二手车展区，展会规格达到了B级。此次车展，德系豪车展位总面积几乎占到了二层展馆的3/4，可谓霸气十足。日、韩系豪车品牌也达到

了4个，其中，作为精密技术典范的讴歌，首度参加车展，参展面积就达到了306m²，更将带来电影《我知女人心》中的豪华座驾讴歌MDX和经典车型讴歌TL。

一直走贵族奢华路线的英系豪车，此次车展由宾利、捷豹、路虎三大品牌齐上阵，路虎、捷豹展位面积更升级到了408m²，其中捷豹XJ，宾利等世界顶级豪车都将成为齐鲁车展的闪亮之星；美系豪车包括悍马、凯迪拉克、道奇、进口福特等在内的多个品牌，也都纷纷扩大了展位面积，势必将视觉风暴刮遍齐鲁春季车展。

由于距离车展开幕还有一段时间，很多豪车品牌的参展方案都尚未最终敲定，因此记者无法得到更多的消息。不过，这却为即将上演的车展“龙虎斗”增添了几分神秘色彩。车迷朋友们，让我们一起相约，这个四月，共赴齐鲁车展，享受这场车坛盛会吧！

SLS 赛威

傲然科技 一触即发
凯迪拉克SLS赛威2.0T SIDI震撼上市



凯迪拉克 Turbo 体验日席卷全国

即日起，凯迪拉克邀您莅临展厅，加入凯迪拉克Turbo体验日，亲身感受SLS赛威2.0T SIDI的傲然动力，体验一触即发的卓越科技。

SLS赛威率先装备凯迪拉克全球首款2.0T SIDI发动机，创新融合涡轮增压与引擎智能直喷技术，喷薄262匹峰值马力，96.5千瓦功率傲视同侪；同时，以更小排量有效降低油耗与尾气排放，更领衔搭载安吉星(OnStar)私人尊享服务系统，全天候提供六大功能十四项服务。

山东凯迪坤驰汽车销售服务有限公司

4S旗舰店地址：济南市高新区世纪大道1号

品鉴专线：0531-88828686 88828688

城市品鉴中心地址：济南市经十西路239号

品鉴专线：0531-87299969 87299886

服务专线：0531-88828692 24小时服务专线：0531-88828699



Cadillac